
الجنس 
17 ردًا

الفئة العمریة 
17 ردًا

عدد أفراد الاسرة 
17 ردًا

كیف تقیم سھولة استلام زكاة الفطرة 
17 ردًا

استبیان قیاس رضا المستفیدین عن زكاة الفطرة 
17 ردًا

نشر التحلیلات
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نوع الزكاة المستلمة 
17 ردًا

مامدى رضاك عن توقیت استلام زكاة الفطرة 
17 ردًا

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. - مالك نموذج التواصل - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة

ھل یبدو ھذا النموذج مریباً؟ الإبلاغ

نسخ

مواد غذائیة
مبلغ نقدي

100 % 

نسخ

راض ٍ جدا
راضٍ
محاید
غیر راضٍ
غیر راضيٍ إطلاقا

11.8 % 

88.2 % 

نماذج 
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https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://drive.google.com/u/0/abuse?id=1uni2UP3eye0H5KpmDkej2J8LtC5zNykQVeTpaebTGOA&docurl=https://docs.google.com/forms/d/1uni2UP3eye0H5KpmDkej2J8LtC5zNykQVeTpaebTGOA/viewanalytics
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